

Έκθεση κατ' άρθρο 289 του Κανονισμού του Χ.Α.

Του Διοικητικού Συμβουλίου της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΧΑΛΚΟΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ»

ΠΡΟΣ

Τη Γενική Συνέλευση των μετόχων αναφορικά με την αποτίμηση και τη σχέση ανταλλαγής των μετοχών των συγχωνευόμενων ανωνύμων εταιρειών «ΧΑΛΚΟΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ» και «FITCO ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΧΑΛΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δια απορροφήσεως της δεύτερης εταιρείας από την πρώτη.

Κύριοι Μέτοχοι

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 289 του Κανονισμού του Χ.Α., σας υποβάλλουμε την παρούσα Έκθεση με σκοπό να παραθέσουμε πληροφορίες σχετικά με την αποτίμηση των ανωτέρω συγχωνευόμενων εταιρειών και τη σχέση ανταλλαγής των μετοχών τους, η οποία ανατέθηκε στις αναγνωρισμένες ελεγκτικές εταιρείες "BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε." και "ABACUS ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε." .

Οι εν λόγω ελεγκτικές εταιρείες ανέλαβαν και ολοκλήρωσαν το έργο τους και υπέβαλαν τις από 10-4-2006 σχετικές εκθέσεις τους.

Πιο συγκεκριμένα:

A. Έκθεση της BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.

Στην από 10-4-2006 έκθεσή του ο εμπειρογνώμονας Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής κ. Ιωάννης Αναστασόπουλος μέλος της ελεγκτικής εταιρείας "BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.", παραθέτει τα συνοπτικά στοιχεία της έκθεσης αποτίμησης των μετοχών της εταιρείας «ΧΑΛΚΟΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ» και της εταιρείας «FITCO ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ Α.Ε.» και προσδιορισμού της σχέσης αξιών αυτών, καθώς και τις λοιπές πληροφορίες που προβλέπονται στο άρθρο 289 του Κανονισμού του Χ.Α., στην οποία αναφέρει τα ακόλουθα:

« ΜΕΘΟΔΟΙ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ

Οι κοινώς αποδεκτές μέθοδοι αποτίμησης που χρησιμοποιήσαμε, ήταν:

- Προεξόφληση Μελλοντικών Ταμιακών Ροών
- Συγκριτική ανάλυση εισηγμένων εταιριών
- Ανάλυση Χρηματιστηριακής Αξίας
- Μέθοδος της Καθαρής Θέσης

ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ ΠΡΟΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

Κατά την εφαρμογή της μεθόδου Προεξόφλησης Μελλοντικών Ταμιακών Ροών για τις Εταιρίες, χρησιμοποιήσαμε τις προβλέψεις που μας παρασχέθηκαν από τις Διοικήσεις των Εταιριών για την περίοδο 2006-2010. Οι προβλέψεις αυτές εξετάστηκαν, βάσει της εμπειρίας

και της γνώσης μας, για τη λογικότητά τους και αναπροσαρμόστηκαν όπου αυτό κρίθηκε σκόπιμο.

Έγινε η παραδοχή ότι ο ρυθμός ανάπτυξης των Εταιριών στο διηνεκές θα είναι 3,0%.

Το Μέσο Σταθμισμένο Κόστος Κεφαλαίου (WACC) και για τις δύο (2) Εταιρίες υπολογίστηκε ως κατωτέρω και αναπροσαρμόσθηκε για τη ΧΑΛΚΟΡ λαμβάνοντας υπόψη το φορολογικό συντελεστή της Βουλγαρίας της συμμετοχής της ΧΑΛΚΟΡ στο μετοχικό κεφάλαιο της Sofia Med:

Rf (μετά φόρων απόδοση 10ετούς ΟΕΔ)	3,28%
Rm-Rf	6,00%
β ΧΑΛΚΟΡ (στοιχεία από Reuters)	1,11
CAPM = $Rf + \beta^* (Rm-Rf)$	9,94%
Kd	5,00%
E (Ίδια Κεφάλαια)	60%
D (Δανεισμός)	40%

ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

Για τη χρήση της μεθόδου αυτής υπολογίσαμε δείκτες κεφαλαιαγοράς από δείγμα συγκρίσιμων εταιριών οι οποίες είναι εισηγμένες σε αναγνωρισμένες κεφαλαιαγορές του εξωτερικού, βάσει των πιο πρόσφατων δημοσιευμένων και διαθέσιμων στοιχείων τους. Χρησιμοποιήσαμε τις ίδιες εισηγμένες εταιρίες και για τις δύο (2) Εταιρίες, λόγω μεγάλης συνάφειας του αντικείμενου δραστηριότητάς τους.

Και για τις δύο (2) Εταιρίες βασιστήκαμε σε ενοποιημένα στοιχεία Ισολογισμού με ημερομηνία 31 Δεκεμβρίου 2005 και ενοποιημένα στοιχεία αποτελεσμάτων για το δωδεκάμηνο 1 Ιανουαρίου 2005 - 31 Δεκεμβρίου 2005, βάσει των οικονομικών καταστάσεών τους, που μας παρασχέθηκαν από τις Διοικήσεις των Εταιριών.

Ο καθορισμός της τελικής εκτίμησης της συγκριτικής αξίας της ΧΑΛΚΟΡ και της FITCO, βασίσθηκε στην αντικειμενική, αλλά και την ποιοτική αξιολόγηση των μεγεθών, βάσει της εμπειρίας και της γνώσης μας.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΑΞΙΑΣ

Θεωρήσαμε σκόπιμο να λάβουμε υπ' όψιν μας την αξία που αποδίδει στη ΧΑΛΚΟΡ και στη FITCO το ευρύ επενδυτικό κοινό, δεδομένου ότι οι μετοχές τους είναι εισηγμένες για διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Συγκεκριμένα, αναλύσαμε τη μέση κεφαλαιοποίηση των Εταιριών για χρονικά διαστήματα ενός μήνα, τριών, έξι, εννιά και δώδεκα μηνών μέχρι την 30η Ιανουαρίου 2006 οπότε και ανακοινώθηκε η πρόθεση των Διοικητικών Συμβουλίων των Εταιριών να προχωρήσουν σε συγχώνευση και καταλήξαμε σε ένα τελικό εύρος αξίας για το σύνολο του μετοχικού κεφαλαίου των Εταιριών.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ

Επιπλέον, λάβαμε υπ' όψιν μας την καθαρή θέση των Εταιριών βάσει των Ισολογισμών τους την 31η Δεκεμβρίου 2005 (χωρίς να λαμβάνουμε υπόψη τα δικαιώματα μειοψηφίας), βάσει των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων.

ΕΥΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΑΞΙΩΝ

Η σχέση αξιών που παρουσιάζεται παρακάτω προκύπτει από το συνδυασμό των τελικών συμπερασμάτων μας αναφορικά με την αξία του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου των δύο Εταιριών. Δώσαμε μεγαλύτερη βαρύτητα στη μέθοδο Προεξόφλησης Μελλοντικών Ταμιακών Ροών, δεδομένης της περιορισμένης διασποράς των μετοχών της FITCO και του περιορισμένου δείγματος συγκρίσιμων εταιριών. Η σχέση αξιών που προκύπτει από τις ανωτέρω συγκριτικές αποτιμήσεις έχει ως κάτωθι:

Εύρος σχέσης αξιών	
Min	Max
10,44	14,08

Σημειώνεται ότι τα ανωτέρω εύρη σχέσης αξιών αφορούν στο σύνολο του Μετοχικού κεφαλαίου των Εταιριών, δηλαδή στη σχέση αξιών του 100% του Μετοχικού κεφαλαίου της ΧΑΛΚΟΡ προς το 100% του Μετοχικού κεφαλαίου της FITCO.

Βάσει του παραπάνω εύρους σχέσης αξιών και εφόσον ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι η ΧΑΛΚΟΡ κατέχει το 50,32% του μετοχικού κεφαλαίου της FITCO, προκύπτει το ακόλουθο εύρος σχέσης ανταλλαγής μετοχών:

- 1 νέα μετοχή της ΧΑΛΚΟΡ για 1 παλαιά μετοχής της ΧΑΛΚΟΡ
- Από 0,66537590 μέχρι 0,89724622 μετοχές της ΧΑΛΚΟΡ για 1 μετοχή της FITCO

ΣΧΕΣΗ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΜΕΤΟΧΩΝ

Η σχέση ανταλλαγής μετοχών που προτείνεται με βάση το Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης με ημερομηνία 24-3-2006 είναι η εξής:

- 1 νέα μετοχή της ΧΑΛΚΟΡ για 1 παλαιά μετοχή της ΧΑΛΚΟΡ
- 0,78084608539 μετοχές της ΧΑΛΚΟΡ για 1 μετοχή της FITCO

Βάσει της μελέτης μας και του εύρους αξιών η σχέση αυτή κρίνεται ως εύλογη και δίκαιη.

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΜΕΘΟΔΩΝ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ

Οι μέθοδοι οι οποίες εφαρμόστηκαν κρίνονται κατάλληλες για τη συγκεκριμένη περίπτωση.

ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ

Κατά την εφαρμογή των μεθόδων αυτών δεν παρουσιάστηκαν δυσχέρειες ή δυσκολίες.

ΓΝΩΜΗ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ

Στις αποφάσεις των Διοικητικών Συμβουλίων των FITCO και ΧΑΛΚΟΡ με ημερομηνία 24 Μαρτίου 2006, αναφέρεται ότι η προτεινόμενη σχέση αξιών της ΧΑΛΚΟΡ προς την FITCO για το 100% του μετοχικού κεφαλαίου των Εταιριών καθορίζεται σε 12 : 1.

Η παραπάνω σχέση αξιών είναι εύλογη και λογική για τους μετόχους και των δύο (2) Εταιριών, καθώς στηρίζεται σε μία σχέση αξιών η οποία βρίσκεται μέσα στο εύρος της σχέσης αξιών που έχει προκύψει από την αποτίμηση της ΧΑΛΚΟΡ και της FITCO. »

Β. Έκθεση της ABACUS ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.

Στην από 10-4-2006 έκθεσή του ο εμπειρογνώμονας Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής κ. Απόστολος Τζιαμπίρης μέλος της ελεγκτικής εταιρείας "ABACUS ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.", παραθέτει

τα συνοπτικά στοιχεία της έκθεσης αποτίμησης των μετοχών της εταιρείας «ΧΑΛΚΟΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ» και της εταιρείας «FITCO ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ Α.Ε.» και προσδιορισμού της σχέσης αξιών αυτών, καθώς και τις λοιπές πληροφορίες που προβλέπονται στο άρθρο 289 του Κανονισμού του Χ.Α., στην οποία αναφέρει τα ακόλουθα:

« Η αποτίμηση των Εταιριών διενεργήθηκε σύμφωνα με τις γενικώς αποδεκτές αρχές και μεθοδολογίες που ακολουθούνται διεθνώς και το τελικό αποτέλεσμα εξήχθηκε, αφού λήφθηκε υπόψη ο βαθμός καταλληλότητας της κάθε μεθοδολογίας. Τόσο η καταλληλότητα των μεθοδολογιών που υιοθετήθηκαν για τη συγκεκριμένη περίπτωση όσο και η βαρύτητα που αποδόθηκε σε κάθε μια από αυτές είναι οι ενδεδειγμένες και λογικές για την προκειμένη περίπτωση. Δεν προέκυψαν δυσχέρειες ή δυσκολίες κατά την αποτίμηση των 2 Εταιριών.

ΜΕΘΟΔΟΙ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ

Πραγματοποιήθηκε αποτίμηση του 100% του μετοχικού κεφαλαίου των Εταιριών με ημερομηνία 31 Δεκεμβρίου 2005 («ημερομηνία αποτίμησης»).

Η αποτίμηση βασίστηκε στις παρακάτω μεθόδους:

- στη μέθοδο χρηματιστηριακής αξίας
- στη μέθοδο της καθαρής θέσης
- στη μέθοδο δεικτών κεφαλαιαγοράς και
- στη μέθοδο της προεξόφλησης μελλοντικών ταμιακών ροών («DCF»)

ΜΕΘΟΔΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΑΞΙΑΣ

Για εταιρείες των οποίων οι μετοχές διαπραγματεύονται στο χρηματιστήριο, η εκτίμηση της αξίας τους μπορεί να ληφθεί απ' ευθείας και ανά πάσα στιγμή από την αγορά. Σημαντικοί παράγοντες που πρέπει να ληφθούν υπόψιν κατά την εφαρμογή αυτής της μεθόδου είναι η υψηλή ρευστότητα, ο μεγάλος αριθμός αγοραστών / πωλητών, η επαρκής πληροφόρηση, το κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας, η διεθνής οικονομική συγκυρία, οι προοπτικές της εθνικής οικονομίας, η πολιτική κατάσταση κ.λπ.

Για τους σκοπούς της αποτίμησης των 2 Εταιριών, εξετάσαμε τις χρηματιστηριακές αξίες τους για χρονικά διαστήματα 1 μήνα, 3 μηνών, 6 μηνών και 1 έτους μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2005.

Πρέπει να σημειωθεί ότι δεν δόθηκε μεγάλη βαρύτητα στη μέθοδο της χρηματιστηριακής αξίας, δεδομένου ότι η FITCO δεν βρίσκεται σε καθεστώς συνεχούς διαπραγματεύσεως.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ

Η εκτίμηση της αξίας με βάση την εν λόγω μέθοδο βασίστηκε στις οικονομικές καταστάσεις των Εταιριών την 31η Δεκεμβρίου 2005 και την πραγματική αξία των στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεών τους, όπως αυτή απεικονίζεται βάσει των ΔΠΧΠ.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΚΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ

Η μέθοδος αυτή βασίζεται στο γεγονός ότι η πιθανή αξία μιας εταιρείας μπορεί να εκτιμηθεί βάσει δεικτών που προκύπτουν από συγκρίσιμες εταιρείες εισηγμένες στο χρηματιστήριο. Δηλαδή η τιμή της μετοχής στηρίζεται στην αποτελεσματικότητα της αγοράς να διαμορφώνεται με βάση την προσφορά και ζήτηση των αγοραστών και των πωλητών.

Σημαντική παράμετρος για την εφαρμογή αυτής της μεθόδου είναι η επιλογή ενός δείγματος συγκρίσιμων εταιριών οι οποίες είναι εισηγμένες στο χρηματιστήριο, καθώς και οι αντιπροσωπευτικοί δείκτες που προκύπτουν από τα οικονομικά αποτελέσματα αυτών. Εφαρμόζοντας αυτούς τους δείκτες στα αποτελέσματα των αποτιμώμενων Εταιριών, προκύπτει η εύλογη αξία αυτών.

Χρησιμοποιήσαμε το ίδιο δείγμα συγκρίσιμων εταιριών και για τις 2 Εταιρίες.

Για την αποτίμηση των Εταιριών με αυτή τη μέθοδο αποτίμησης εφαρμόστηκαν τα προβλεπόμενα αποτελέσματα του 2006 τα οποία προεξοφλήθηκαν με το κόστος μετοχικού κεφαλαίου.

ΠΡΟΕΞΟΦΛΗΣΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ («DCF»)

Η μέθοδος προεξόφλησης μελλοντικών ταμειακών ροών (Discounted Cash Flows, DCF) λαμβάνει υπόψη το ιστορικό και την πρόσφατη πορεία μιας εταιρείας, αλλά δίνει έμφαση στη μελλοντική δυνατότητα της εταιρείας να αναπτυχθεί και να προσφέρει αξία προς τους μετόχους της. Αν και η μέθοδος αυτή εμπεριέχει εγγενείς δυσκολίες καταλήγει σε ένα εύρος αγοραίων αξιών του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου μιας επιχείρησης βασισμένη στην παρούσα αξία των ταμειακών ροών που αναμένεται ότι η επιχείρηση θα έχει στο μέλλον.

Για την αποτίμηση των Εταιριών βάσει της εν λόγω μεθοδολογίας, λάβαμε υπόψη μας τα επιχειρησιακά σχέδια των Εταιριών και τις εκτιμήσεις των Διοικήσεων αυτών, για χρονικό ορίζοντα 5ετίας (2006-2010). Ως κοινή παραδοχή και για τις 2 Εταιρίες χρησιμοποιήθηκε ρυθμός αύξησης στο διηνεκές το 2.5%.

Οι προβλεπόμενες ταμειακές ροές προεξοφλήθηκαν με κλιμακούμενο επιτόκιο (ίσο με το μέσο σταθμικό κόστος κεφαλαίου, ΜΣΚΚ ή WACC) το οποίο αντανακλά τη χρονική αξία του χρήματος, τη κεφαλαιακή διάρθρωση και τον κίνδυνο από την προβλεπόμενη δραστηριότητα των δύο Εταιριών, αφού ληφθεί υπόψη η επίδραση της φορολογίας και η αλλαγή του φορολογικού συντελεστή βάσει του Ν. 3296/2004. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ειδικά για την ΧΑΛΚΟΡ, αναπροσαρμόσαμε το προεξοφλητικό επιτόκιο προκειμένου να ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι ένα σημαντικό μέρος των παραγωγικών της εγκαταστάσεων βρίσκεται στη Βουλγαρία.

ΕΥΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΑΞΙΩΝ

Η σχέση αξιών που παρουσιάζεται παρακάτω προκύπτει από το συνδυασμό των τελικών συμπερασμάτων μας αναφορικά με την αξία του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου των δύο Εταιριών. Η σχέση αξιών που προκύπτει από τις ανωτέρω συγκριτικές αποτιμήσεις έχει ως κάτωθι:

Εύρος σχέσης αξιών	
Ελάχιστο	Μέγιστο
10,57	14,31

ΣΧΕΣΗ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΜΕΤΟΧΩΝ

Βάσει του Σχεδίου Σύμβασης Συγχώνευσης με ημερομηνία 24-3-2006 το οποίο τέθηκε στη διάθεσή μας από τα Διοικητικά Συμβούλια των εταιριών, προτείνεται η κάτωθι σχέση ανταλλαγής μετοχών:

- 1 νέα μετοχή της ΧΑΛΚΟΡ για 1 παλαιά μετοχή της ΧΑΛΚΟΡ

- 0,78084608539 της ΧΑΛΚΟΡ για 1 μετοχή της FITCO

Βάσει αυτής της σχέσης ανταλλαγής μετοχών, προκύπτει μία σχέση αξιών του μετοχικού κεφαλαίου της ΧΑΛΚΟΡ - FITCO ίση με 12.

Βάσει της μελέτης μας και του εύρους αξιών η σχέση αυτή κρίνεται ως εύλογη και δίκαιη, καθώς εμπίπτει στο ανωτέρω εύρος σχέσης αξιών. »

Κύριοι μέτοχοι

Οι εκθέσεις των ως άνω εμπειρογνομόνων περιέχουν όλα τα στοιχεία και τις πληροφορίες που απαιτούνται από το άρθρο 289 του Κανονισμού του Χ.Α..

Ειδικότερα σας τονίζουμε ότι κατά τη γνώμη των ως άνω εμπειρογνομόνων, η προτεινόμενη από τα Διοικητικά Συμβούλια των συγχωνευόμενων εταιρειών σχέση ανταλλαγής μετοχών η οποία και απεικονίζεται στο από 24-3-2006 Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης, ήτοι:

- 1 νέα μετοχή της ΧΑΛΚΟΡ για 1 παλαιά μετοχή της ΧΑΛΚΟΡ

- 0,78084608539 νέες μετοχές της ΧΑΛΚΟΡ για 1 μετοχή της FITCO,

κρίνεται ως εύλογη και λογική καθώς εμπίπτει μέσα στο εύρος της σχέσης αξιών που προέκυψε από την αποτίμηση των εταιρειών που διενεργήθηκε απ' αυτούς.

Κύριοι Μέτοχοι

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας πιστεύοντας ότι έλαβε την καλύτερη δυνατή επιχειρηματική απόφαση, καταθέτει προς τη Γενική Συνέλευση των μετόχων, την παρούσα έκθεση σύμφωνα με το άρθρο 289 του Κανονισμού του Χ.Α. και παρακαλεί για τη λήψη σχετικής απόφασης για την απορρόφηση της ανώνυμης εταιρείας εταιρείας «FITCO ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΧΑΛΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» από την ανώνυμη εταιρεία «ΧΑΛΚΟΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ».

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΗΣ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε.